
 

 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 

Από την αρχή λειτουργίας της εταιρείας, έχει αρχίσει να υιοθετεί αρχές κοινωνικής 

ευθύνης και βιωσιμότητας. Συνεπώς, για την εταιρεία αποτελεί σημαντικό κίνητρο προς 

την αυτοβελτίωση και την αύξηση της αποδοτικότητας της, ώστε να είναι αντιστοίχως 

εφικτή και η βελτίωση ποιότητας ζωής του ανθρώπινου δυναμικού της, καθώς και της 

τοπικής κοινωνίας. 

Για την εταιρεία CONVEX ΑΕΒΕ, το ανθρώπινο δυναμικό της αποτελεί ένα άκρως 

σημαντικό κεφάλαιο, πάνω στο οποίο επενδύει με σταθερά βήματα και βάσει στο 

οποίο εξελίσσεται. Για το λόγο αυτό, κύριο ενδιαφέρον της εταιρείας είναι η άρτια 

διαχείριση του κατάλληλα κατηρτισμένου ανθρώπινου δυναμικού, η δημιουργία 

ασφαλών και υγιεινών συνθηκών εργασίας, με έμφαση στην ανάδειξη των ικανοτήτων 

και εμπειρίας του.  

Επιπροσθέτως, καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια να προάγει τις αρχές κοινωνικής 

ευθύνης στις σχέσεις με τους συνεργάτες της, όπως πελάτες, προμηθευτές, 

υπεργολάβους κτλ, λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τις απαιτήσεις τους με απώτερο 

στόχο την παροχή ποιοτικών και ασφαλών προϊόντων. 

Αναφορικά με το περιβάλλον, η εταιρεία έχει στο επίκεντρο τόσο την αειφόρο 

ανάπτυξη, όσο και την προστασία του μέσω της εφαρμογής Συστήματος 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (ΣΠΔ) κατά το διεθνές πρότυπο ISO 14001:2015, ώστε να 

συνδράμει σημαντικά στον περιορισμό της κατανάλωσης των φυσικών πόρων, τη 

μείωση των εκπεμπόμενων καυσαερίων και στην εξοικονόμηση ενέργειας κατά την 

παραγωγική διαδικασία. 

Προς αυτή την κατεύθυνση, η Ανώτατη Διοίκηση της εταιρείας έχει θέση σε εφαρμογή 

διαδικασία συλλογής από εξουσιοδοτημένους φορείς και ανακύκλωσης, των στερεών 

και υγρών αποβλήτων, ώστε να υπάρχει πλήρης συμμόρφωση και με την κείμενη 

νομοθεσία. 

Εν κατακλείδι, για την εταιρεία η ένταξη της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης στο πλαίσιο 

λειτουργίας της, είναι μια ουσιαστική προσπάθεια αναβάθμισης όχι μόνο της 

ποιότητας των παραγόμενων προϊόντων, αλλά και της προσφοράς της προς την 

κοινωνία, για ένα καλύτερο και πιο βιώσιμο μέλλον. 
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